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DEMOKRACJA BEZSPOSREDNILA

Stowarzyszenie Wigcej Demokraciji





Walne zgromadzenie członków rozpoczęło się bez wymaganego kworum. Obecni na sali postanowili zorganizować walne zgromadzenie w drugim terminie.

Protokół z walnego zgromadzenia członków Stowarzyszenia Demokracji Bezpośredniej, które odbyło się we Wrocławiu dn. 20 marca 2011r.

Lista obecności obejmowała następujące osoby: Jarosław Kozłowski (Wrocław), Piotr Krotowski (Wrocław), Marian Snowarski (Wrocław), Zdzisław Gromada (Wrocław), Robert Krankiewicz (Środa Śląska), Robert Fiałek (Warszawa), Jordan Cibura (Fryburg), Andrzej Radecki (Warszawa), Hanna Barańska (Wrocław), Lech Barański (Wrocław), Piotr Klukowski (Szczecin)
1) Powołaliśmy prowadzącego spotkanie – Zdzisława Gromadę oraz Protokolanta – Piotra Krotowskiego
2) wszyscy uczestnicy spotkania przedstawili się.

3) Odczytano sprawozdanie z działalności zarządu SWD w 2010 roku 

4) Odczytano stan kont –dostępny na witrynie. Nie było sprzeciwu co do takiej formy prezentacji.
5) podano informacje na temat przyrostu ilości członków SWD zarejestrowanych w ubiegłym roku
6) przeprowadzono wybory nowego Zarządu. Zaprezentowali się następujący kandydaci na Prezesa Zarządu SWD: -prezentacja kandytatów (w Realu). Jordan Cibura, Jarek Kozłowski
Powołano Zarząd w składzie
-jednogłośnie wybrano jako Prezesa Stowarzyszenia – Jordan Cibura

- wiceprezesami zostali Jarek Kozłowski, Zdzisław Gromada, członek Zarządu Jakub Świderski

-jednogłośnie wybrano Lecha Barańskiego na Skarbnika Stowarzyszenia

-wybrano skład komisji rewizyjnej: Robert Krankiewicz, Marian Snowarski, Piotr Krotowski

7) Przedstawiono i załączono protokół Komisji rewizyjnej wraz z absolutorium dla Zarządu za rok 2010r.
8) Ustalano CELE, listę priotytetów na okres 2011 
-zmiana prawnych barier rozwoju DB i sposobu przeprowadzania referendum 

-wzrost świadomości społecznej dot. DB

-promocja SWD,  

-pozyskać sympatyków 

-pozyskać działaczy aktywnych

-pozyskać autorytetów

-pozyskanie finansowania. rozpoznanie możliwości
-rozpoznanie zalążków DB w PL

-------------------
Pomysły i osoby je realizujące
*) pomysł, p.Węża. czyli Jednoosobowy Poseł Mandatowy wsparty  – warte rozważenia. Brak osób, które potwierdzily chęć udziału w realizacji. Jarek Kozłowski zgodził się do udziału. Lechu zgodził się na koordynacje. 
*) film propagandowy na YouTube „Czy wiesz co to jest DB?” – Robert Krankiewicz i Jarek Kozłowski , Robert Fiałek - zgłosił chęć opracowania pytań do ankiety. 
*) stoisko na lokalnych imprezach , a wiec przede wszystkim utworzenie ulotek (3 rodzaje, plakat). Jordan i Robert Fiałek zgłosił się brać udział, Robert Krankiewicz  potwierdził chęć koordynowania. Ramy czasowe – miesiąc.
*) program ewolucji do DB, dydaktyka – cykl wykładów, Zdzisław potwierdził gotowość udziału w realizacji i koordynowanie. 
*) pozycjonowanie organiczne , analiza trendów  - JAREK KOZŁOWSKI zadeklarował udział w realizacji.
*) pozyskanie środowisk polonijnych w Szwajcarii, USA, Australia, aby mogli przekazać nam, zalety praktycznego funkcjonowania DB.

*) zaskarżenie – trybunał konstytucyjny – chodzi o ustawowe przepisy do referendum. Robert potwierdził chęć udziału w realizacji.

*) aplikacja do głosowan – projekt. Robert i Piotr potwierdzają gotowość udziału  w realizacji. Robert koordynuje. Projekt, kosztorys opracowania i wdrożenia takiego projektu. Próba pozyskania finansowania z funduszy fundacji (Batorego) …. 
*) próba związania SWD z partią PJN, głównie przy poparciu idei zwiększenia ilości referendum w procesie legislacyjnym. Andrzej zgłosił chęc koordynowania. Zdzisław potwierdził chęć uczestniczenia w realizacji projektu.
*) ustalenie możliwości dokonania zmian w systemie prawnym referendum. Próba opracowania propozycji zmian w ustawach  - Piotr Uziębło, p.Ślusarek. Robert ich skontaktuje.

*) zasady TOLERANCJI – umieścić na stronie SWD  adekwatny text. Jarek się zgłosił do tego.

*) deklaracja ideowa na rok 2011. głównie jeśli chodzi o referendum i to w kontekście wyborów. Umieścić może baner na stronie. Brak na tą chwilę chętnych do realizacji i koordynacji.

*) pozyskanie autorytetów. Projekt listu (np. do Zimmermanna) – Andrzej zgłosił chęć opracowania treści listu. I również będzie koordynatorem korespondencji wychodzącej podpisywanej jako SWD.
Protokołował

Piotr Krotowski

